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DELEGATION DE Monsieur Jean-Louis DAVID
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Séance du lundi 25 juin 2012
 

D-2012/311
Dénominations des nouvelles voies de l'éco-quartier du Lac.
 
Monsieur Jean-Louis DAVID, Adjoint au Maire, présente le rapport suivant :
 
Mesdames, Messieurs,
 
 
Lors de  ses dernières séances  de travail , les membres de la  commission de viogaphie
ont  examiné les dénominations qui pourraient être attribuées aux nouvelles  voies de l’éco-
quartier du lac.

 
Suite à ces travaux, il vous est proposé, selon le plan ci-joint,  de donner les noms suivants :

 
- COURS DE QUÉBEC
(en hommage à la ville de Québec)
pour dénommer le cours principal le long de la ligne de tramway, situé entre l’AVENUE DES
QUARANTE JOURNAUX et l’AVENUE DE LAROQUE

 
 

- RUE JEAN ROYER
(1903/1981– architecte et urbaniste français décédé en Gironde, il est l’auteur de plusieurs
plans d’aménagement urbain à Bordeaux et a contribué au  grand projet du Lac et des Aubiers
dans les années 60 et 70)
pour dénommer la rue principale située entre l’AVENUE DES QUARANTE JOURNAUX  et le
COURS DE QUÉBEC

 
- RUE XAVIER ARSÈNE-HENRY
(1919/2009) – architecte et urbaniste français né à Bordeaux, il a également contribué au
grand proejt du Lac et des Aubiers dans les annéers 60 et 70)
pour dénommer  la rue principale située entre COURS DE QUÉBEC et l’AVENUE MARCEL
DASSAULT

 
- RUE MARCELINE DESBORDES-VALMORE
(poétesse  - 1786/1859)
pour dénommer la rue située entre l’avenue des QUARANTE JOURNAUX et la rue JEAN
ROYER.
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- RUE DES  HOLLANDAIS
(en hommage à l’histoire des lieux, aux grands aventuriers qui ont permis l’assèchement puis
l’urbanisation des anciens marais)
pour dénommer la rue située entre le COURS DE  QUÉBEC et l’AVENUE MARCEL DASSAULT

 
- RUE DES  LENDEMAINS
(afin d’affirmer le caractère innovant, écologique et iconoclaste du quartier)
pour dénommer la rue située entre l’ AVENUE DES FRANÇAIS LIBRES et l’AVENUE REINSON

 
- ALLÉE DU MILAN NOIR
(afin d’affirmer le caractère écologique du quartier et l’attachement du quartier au patrimoine
naturel du site et à la biodiversité du Lac)
pour dénommer  l’allée piétonne située entre la  RUE MARCELINE DESBORDES-VALMORE
et le COURS DE QUÉBEC

 
- ALLÉE DES ENFANTS TERRIBLES
(pour affirmer l’attachement du quartier à la culture et à l’art)
pour dénommer l’allée piétonne située entre la  RUE DES LENDEMAINS et le COURS DE
QUÉBEC

 
-  PLACE JEAN CAYROL
(1911/2005 -  écrivain bordelais)
pour dénommer  la place centrale du quartier située entre le COURS DE QUÉBEC  et l’AVENUE
MARCEL DASSAULT

 
 

- RUE PAULE MARROT
(décoratrice française née à Bordeaux 1902/1987)
pour dénommer la rue située entre le COURS DE QUÉBEC et l’AVENUE MARCEL DASSAULT

 
- PARC DENIS ET EUGÈNE BÜLHER
(1811/1890 et 1822/1907 - architectes paysagistes français qui ont réalisé le Parc Bordelais)
pour dénommer le parc  situé entre le COURS DE QUÉBEC  et l’AVENUE MARCEL DASSAULT

 
 
 
 

Si ces propositions vous agréent Mesdames, Messieurs, je vous demande de bien vouloir
les adopter.

 
 
 
 
 
 
 

ADOPTE A L'UNANIMITE
 



175

 

M. JEAN-LOUIS DAVID. -

Monsieur le Maire, mes chers collègues, il s’agit des dénominations des voies nouvelles de l’éco-
quartier du Lac.

On vous propose, suite aux travaux de la commission Viographie selon le plan que vous avez
annexé au dossier, de dénommer la voie principale « cours de Québec »…

M. LE MAIRE. -

Il y a déjà une place de Bordeaux à Québec. Je le signale. Donc c’est pour équilibrer.

M. JEAN-LOUIS DAVID. -

De nommer :

 Rue Jean Royer, rue Xavier Arsène-Henry, rue Marceline Desbordes-Valmore qui était une
 poétesse, rue des Hollandais, rue des Lendemains, allée du Milan Noir, allée des Enfants Terribles,
 place Jean Cayrol, rue Paul Marrot, parc Denis et Eugène Bülher.

La commission Viographie a donné un avis favorable à ces propositions.

M. LE MAIRE. -

Est-ce qu’il y a des oppositions sur ces propositions ?

Des abstentions ?

(Aucune)
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